



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет бывший сотрудник милиции, обвиняемый в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего бывшего следователя УВД Приморского района Санкт-Петербурга Тимофея Молчанова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 17 июня 2010 года Молчанов в ходе ссоры с своей 22-летней знакомой, возникшей после совместного распития спиртных напитков, на берегу Лахтинского разлива в Приморском районе, ударил ее по голове разводным металлическим ключом, в результате чего женщина скончалась на месте происшествия. С целью сокрытия совершенного преступления злоумышленник привязал к ногам потерпевшей полиэтиленовые пакеты, наполненные камнями, после чего вывез ее на резиновой лодке на середину разлива и утопил. Тело женщины обнаружили рыбаки. В ходе скрупулезной работы, проведенной сотрудниками Следственного комитета совместно с работниками милиции Молчанов был задержан. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553577>